



Уважаемые участники и гости конференции!

От имени Службы государственного строительного надзора и экспертизы Санкт-Петербурга и от себя лично приветствую участников Всероссийской конференции «Российский строительный комплекс: вызовы и возможности».

Мы живем в эпоху цифровизации и технологического прогресса, которые оказывают большое влияние на различные отрасли, включая строительство. Служба государственного строительного надзора и экспертизы Санкт-Петербурга активно внедряет в свою деятельность новые электронные сервисы и занимается цифровизацией государственного строительного надзора.

Мы осознаем важность применения современных информационных технологий для улучшения эффективности работы и повышения прозрачности процессов. Внедрение электронных сервисов и переход на «цифру» позволяют ускорить процедуры, упростить доступ к информации и облегчить взаимодействие между участниками строительного процесса. Мы стремимся к тому, чтобы государственный строительный надзор был понятным и прозрачным для всех его участников.

Традиционно конференция станет площадкой для обсуждения вызовов и возможностей, с которыми сталкивается российский строительный комплекс. Уверен, что участники конференции смогут не только обменяться опытом, но и разработать новые кейсы для дальнейшего устойчивого развития и роста нашей отрасли.

Желаю всем участникам конференции открытого обмена идеями и успешных результатов!

Начальник Службы

В. Г. Болдырев